
特定非営利活動法人 全日本ヘリコプター協議会 平成２４年度総会議事録 

 

１ 日  時 平成２５年４月２０日 １４時から１６時まで 

２ 場  所 愛知県名古屋市中村区名駅４丁目４－３８ ウインクあいち 第１３０１会議室 

３ 出席者数  会員数 ７７名の内 ６４人（うち書面表決者 ０人、表決委任者 ４４人） 

４ 審議事項 

① 議長選任の件 

② 議事録署名人の選任の件 

③ 平成２４年度事業報告書並びに活動計算書について 

④ 平成２５年度事業計画書並びに活動予算書について 

⑤ 役員選任の件 

⑥ 会則の一部変更・消除の件 

⑦ 入会金・会費について 

⑧ 西守 騎世将（本名：隆）のＮＰＯ法人ＨＣＪからの除名について 

⑨ 賛助会員の変更、及び 名誉会員の承認 

⑩ 現在のＮＰＯ法人ＨＣＪを認定ＮＰＯ法人への移行について 

⑪ 申請に際しての軽微な変更について 

 

５ 議事の経過の概要及び議決の結果 

① 議長に山藤重德が全会一致で選出された。 

② 議長より、議事録署名人を橋本浩二、塚田信男を選任したいとの提案があり、承認された。 

③ 橋本浩二より、事業報告書並びに活動計算書について提案があり、全会一致で可決された。 

④ 橋本浩二より、事業計画書並びに活動予算書について提案があり、全会一致で可決された。 

⑤ 橋本浩二より、役員の選出について提案があり、監事の篠田千尋を理事に、新規理事として中本

清三、新規監事に亀石浩司を選出した。また、役員報酬については無しとした。 

尚、被選任者は、その就任を承諾した。 

⑥ 橋本浩二より、会則 

第 ５ 条 正会員は、個人会員、企業会員、一般会員、名誉会員から構成する。 

第１２条 会長、副会長、理事、監事は法人会員にあっては、当該法人の取締役又これに準ずる

もの、個人会員にあっては本人とし、正会員の中から選出する。 



第２１条 この法人の正会員の、個人会員、企業会員、一般会員、名誉会員は下記の入会金及び

年会費を納めるものとする。賛助会員は入会金の納入を要しない。 

の変更・削除の提案があり、全会一致で可決された。 

⑦ 橋本浩二より、入会金・会費について 

入会金  個人会員    １０，０００円 

     企業会員    金額を定めず、協賛金とする。 

     一般会員    １０，０００円 

     名誉会員         ０円 

     賛助会員         ０円 

年会費  個人会員    ２０，０００円 

     企業会員    ２０，０００円（登録１名に対し） 

     一般会員     ５，０００円 

     名誉会員         ０円 

     賛助会員     ５，０００円（議決権を有しない） 

の提案があり、全会一致で可決された。 

⑧ 篠田 千尋より、西守 騎世将（本名：隆）のＮＰＯ法人ＨＣＪからの除名が提案があり、全会

一致で可決された。 

⑨ 橋本浩二より、現在賛助会員の児島清を名誉会員に変更、及び、新規名誉会員として、中山敬規

（弁護士）の提案があり、全会一致で可決された。 

⑩ 橋本浩二より、現在のＮＰＯ法人ＨＣＪを認定ＮＰＯ法人への移行の提案があり、全会一致で可

決された。 

⑪ 議長より、申請に際して、定款その他申請書類の軽微な変更については、代表者橋本浩二に委任

する旨提案があり、全会一致で可決された。 

 

以上、 

 

平成２５年４月２０日 


